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2024 yılının bitmesine çok az bir zaman kaldı. Geriye dönüp baktığımızda önceki yıllara kıyasla çok fazla vergisel
düzenlemenin yapıldığı bir yıl olmuş 2024. Bunda ortodoks politikalara dönüş ve bu kapsamda artan bütçe
açığının finansmanı önemli rol oynadı. 

Kasım ayına baktığımızda önceki aylar gibi yine enflasyon düzeltmesi gündemi belirlemiş. Özellikle 7529 sayılı
Kanun’la yapılmakta olan yatırımların enflasyon düzeltmesi kapsamındaki etkisinin giderilmesine dönük
düzenleme ve yine enflasyon düzeltmesi uygulamasına ilişkin önemli açıklamalar içeren 176 no.lu Sirküler çok
tartışıldı. Yapılmakta olan yatırımlar hesabının enflasyon düzeltmesi karşısındaki durumuyla ilgili yapılan
değişikliğe ilişkin ikincil mevzuat bekleniyor. 176 no.lu Sirküler bir çok konuya ilişkin açıklama yaptı ama bir çok
açıklama yeni tartışmalara neden oldu. 

Kasım ayına ilişkin diğer bir önemli düzenleme ise Kurumlar Vergisi Kanununun 5/1-e maddesinde düzenlenen
iştirak hisselerinin satışından elde edilen kazaca uygulanan istisnanın %75’ten %50’ye düşürülmesiydi. Böylelikle
gayrimenkul satış kazancının tamamen istisna kapsamından çıkartılmasından sonra iştirak hissesi satış
kazancındaki istisna da düşürülmüş oldu. Ancak iştirak hissesi satış kazancına ilişkin düzenlemede gayrimenkul
satış kazancına ilişkin düzenlemedeki gibi geçiş hükümlerine yer verilmedi. Dolayısıyla iştirak hissesi kanunun
yayım tarihinden önce elde edilmiş olsa dahi satış kazancına %50 istisna oranının uygulanacağı anlaşılıyor. 

Diğer düzenlemeleri aylık vergi raporumuzdan takip edebilirsiniz. 

Huzurlu günler dilerim.

https://www.linkedin.com/in/dursun-kucukaslan/


Yeni yılın sizlere
sağlık, mutluluk ve başarı

getirmesini temenni ederiz.

Mutlu yıllar!



DUYURULAR:
VERGİ 2024-047
08/11/2024

E-DEFTER GENEL TEBLİĞİNDE DEĞİŞİKLİK YAPILMASINA DAİR TEBLİĞ RESMİ GAZETE’DE
YAYIMLANMIŞTIR

08/11/2024 tarihli ve 32716 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan ve 1 Sıra Nolu Elektronik Defter
Genel Tebliğinde değişiklik yapan 5 Sıra Nolu Elektronik Defter Genel Tebliği ile 01/01/2025
tarihinden itibaren bilanço usulüne tabi gelir ve kurumlar vergisi mükelleflerinin tamamının
elektronik defter uygulamasına geçmesi gerekmektedir.

Diğer bir değişiklik ise, daha önce gerek aylık ve gerekse 3 aylık beratların yükleme süresi, ilgili
ayı takip eden 4. ayın 10. günü sonuna kadar iken, bu defa gelir vergisi ve diğer mükellefler
olmak üzere 2 gruba ayrılmıştır.

Konuya ilişkin tebliğe ulaşmak için lütfen tıklayınız.

Duyurunun tamamı için tıklayınız.

SİRKÜLERLER: 
VERGİ 2024-087
11/11/2024

BİLANÇO ESASINA GÖRE DEFTER TUTAN TÜM GELİR VE KURUMLAR VERGİSİ
MÜKELLEFLERİNE 1 OCAK 2025 TARİHİNDEN İTİBAREN E-DEFTER UYGULAMASINA
GEÇME ZORUNLULUĞU GETİRİLMİŞTİR

08/11/2024 tarihli ve 32716 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan ve 1 Sıra Nolu Elektronik Defter
Genel Tebliğinde değişiklik yapan 5 Sıra Nolu Elektronik Defter Genel Tebliği ile aşağıdaki
değişiklikler yapılmıştır: 

Bilanço esasına göre defter tutmak zorunda olanlar ile ihtiyari olarak bilanço esasına göre
defter tutmayı tercih eden mükellefler 1 Ocak 2025 tarihinden itibaren e-Defter
uygulamasına dahil olmak zorundadırlar.

Elektronik defter dosyaları ile berat dosyalarının oluşturulma, imzalanma ve e-defter
uygulamasına yüklenmesi için öngörülen sürelere gelir vergisi mükellefleri hariç olmak
üzere kurumlar vergisi mükellefleri ile diğer mükelleflere ilave olarak 4 günlük süre
tanınmıştır.

Elektronik defter ve kayıtların oluşturulması, kaydedilmesi, imzalanması/onaylanması,
iletilmesi ve saklanması ile bunlara ilişkin sistem ve yazılım gereksinimleri hususlarında ilgili
kanun, tebliğ ve yayımlanan kılavuzlarda belirlenen usul ve esaslar ile Başkanlık veya Genel
Müdürlükçe belirlenen hususlara aykırı davrandığı tespit edilen uyumlu yazılım firmalarına
Vergi Usul Kanunu’nun ilgili ceza hükümleri tatbik olunacaktır.

Ayrıca Tebliğ’e özel hesap dönemine tabi bir mükellefin bildirim formunu ne zaman vereceğine
dair bir örnek eklenmiştir.

Sirkülerin tamamı için tıklayınız.

Vergi
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https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2024/11/20241108-2.htm
https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/duyurular-tr/vergi-2024/vergi-2023-001-c563beaad82eae6a3168b0c7a87597a9-ff9aa5b166aacfa018b4c9ecc90eab30-64ad01fe23f66fca6317eb7d34452240-f5bc50a008423306c4d3317b0a9ccfd0-86865914134b8c574fe7f4c6e0006370-86b80c75fdcf10af9c63f2ab2b8b73fa-30b9e501333e2b5e9471ad57e7a7b72b-d8cc808d75da7b37eacbbffcc73c26f9-491633454135f88c7872573b34f283ae-3c6a5345261402335c789942833e1b2e-16f26a12667673c0cdb5b1049b88b304-9426c093dc22d18dddc341f548a65cd4-79e6c30934b3a5f6b2f4a90169e50d73-6cb7ecba59bc4240054ee0f1b95eed84-3c7ed68030b7d7a5e0b4b5b8310ff6ff-9904b4a23768d737441f8cbd14a4f889
https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/sirkulerler-tr/vergi-2024/vergi-2023-001-a178d232e62bf096eb50e4160f5a1025-369f27c91c971c020303bec6a0081c88-4fe3f1e57f877f90362e6f8b9707bc91-520765ceb75525896d88e35db65ddf13-f8fec9959ab78d5e010c89d879298e75-59e68b104513b65a670b0d6092cc9986-a7acf166441a1f6739b0f52b3fa6fe1d-c665b3bae37c7618cdb1c3d4b28b4263-1a9a5a08bd848e141dae6443e54830d6-143821295b63e21d1b859599b0599fb0-840f0006fc6d426e44ffd795398790d8-64ae8e21a22eec4a73e74615883e67c4-3acc84d9f025a8460589b7a171e14027-5bf80e8dde1bbfe08d81c5a62f511fa5-df826d1575a35d73db51d6ad5c9ac678-a33d74f44f047a17372cb1f63e400324-5557432fd35e094e965d53fce9263a48-5a8bf73a2320f820671107a5cdbcf9ee-086460ab9ae97c29f324784b018f81f9-8221e1e65aee70bd0ef4c83714db0b04-90345e4331fb0f8a22efb3016a47e4b8-cf0b7c9a58c28467426703ac83550833-add9ec627aeae29f7bdd65a715475dab-bcdf664da7986b2c2024796a2c93d5f0-1cef9daebc822f2ed0ca9bca243dc915


Vergi
DUYURULAR: 
VERGİ 2024-048
12/11/2024

E-ARŞİV FATURA DÜZENLEME SINIRI DEĞİŞTİRİLMİŞTİR

12/11/2024 tarihli ve 32720 sayılı Resmi Gazete yayımlanan Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği
(Sıra No:509)’nde Değişiklik Yapılmasına Daire Tebliğ (Sıra No: 573) gereğince;
 

e-arşiv fatura düzenleme sınırı değiştirilmiş olup, 01/01/2025 tarihinden itibaren vergi
mükellefi olsun veya olmasın fark etmeksizin KDV Dahil 3.000 TL ve üzeri faturalar kağıt
fatura olarak düzenlenemeyecektir. 

01/01/2026 tarihinden itibaren ise, tutara bakılmaksızın tüm faturalar elektronik ortamda
düzenlenmek zorundadır. 

İnşaat Demiri İzleme Sistemine geçiş zorunluluğu getirilen mükelleflerden brüt satış hasılatı
(veya satışları ile gayrisafi iş hasılatı) 2024 ve müteakip hesap dönemlerinde 1 Milyon TL ve
üzeri olan mükellefler e-irsaliye uygulamasına geçiş yapmak zorundadır.

Tebliğe ulaşmak için tıklayınız.

Duyurunun tamamı için tıklayınız.

SİRKÜLERLER: 
VERGİ 2024-088
13/11/2024

ELEKTRONİK BELGE UYGULAMALARINA İLİŞKİN ESASLAR DA DEĞİŞİKLİK YAPAN 573
SIRA NO.LU VERGİ USUL KANUNU GENEL TEBLİĞİ YAYIMLANMIŞTIR

12/11/2024 tarihli ve 32720 sayılı Resmi Gazete yayımlanan Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği
(Sıra No:509)’nde Değişiklik Yapılmasına Daire Tebliğ (Sıra No: 573) gereğince aşağıdaki
düzenlemeler yapılmıştır:

e-Arşiv fatura düzenleme zorunluluğuna ilişkin limit güncellenmiştir. 01/01/2025 tarihinden
itibaren vergiler dahil 3.000 TL’yi aşan faturalar e-arşiv fatura olarak düzenlenmek
zorundadır. 01/01/2026 itibari ile ise, tutara bakılmaksızın tüm faturaların e-arşiv fatura olarak
düzenlenmesi zorunlu hale gelecektir.

İnşaat Demiri İzleme Sistemine (İDİS) dahil olan mükelleflerden 2024 ve sonraki
dönemlerde brüt satış hasılatı 1 Milyon TL ve üzerinde olanlar mükellefler e-İrsaliye
uygulamasına geçiş yapmak zorundadır.

e-Dekont uygulamasına dahil olacak kuruluşlara “Finansman Şirketleri” de eklenmiştir.

Özel Entegratör Yöntemi uygulamasında, Doğrudan Entegrasyon Yöntemi uygulamasında,
e-Gider Pusulası düzenlenmesinde, e-Müstahsil Makbuzu düzenlenmesinde değişiklik
yapılmıştır.

e-Belge olarak düzenleme zorunluluğu getirilen belgelerin kağıt olarak düzenlenebileceği
haller bölümüne “e-Fatura yerine e-Arşiv Fatura” ibaresi de eklenmiştir.

Sirkülerin tamamı için tıklayınız.
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https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2024/11/20241112-2.htm
https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/duyurular-tr/vergi-2024/vergi-2023-001-c563beaad82eae6a3168b0c7a87597a9-ff9aa5b166aacfa018b4c9ecc90eab30-64ad01fe23f66fca6317eb7d34452240-f5bc50a008423306c4d3317b0a9ccfd0-86865914134b8c574fe7f4c6e0006370-86b80c75fdcf10af9c63f2ab2b8b73fa-30b9e501333e2b5e9471ad57e7a7b72b-d8cc808d75da7b37eacbbffcc73c26f9-491633454135f88c7872573b34f283ae-3c6a5345261402335c789942833e1b2e-16f26a12667673c0cdb5b1049b88b304-9426c093dc22d18dddc341f548a65cd4-79e6c30934b3a5f6b2f4a90169e50d73-6cb7ecba59bc4240054ee0f1b95eed84-3c7ed68030b7d7a5e0b4b5b8310ff6ff-9904b4a23768d737441f8cbd14a4f889-73dce3c1bf388b3a2f9cad9737d13570
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2024/11/20241112-2.htm
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2024/11/20241112-2.htm
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2024/11/20241112-2.htm
https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/sirkulerler-tr/vergi-2024/vergi-2023-001-a178d232e62bf096eb50e4160f5a1025-369f27c91c971c020303bec6a0081c88-4fe3f1e57f877f90362e6f8b9707bc91-520765ceb75525896d88e35db65ddf13-f8fec9959ab78d5e010c89d879298e75-59e68b104513b65a670b0d6092cc9986-a7acf166441a1f6739b0f52b3fa6fe1d-c665b3bae37c7618cdb1c3d4b28b4263-1a9a5a08bd848e141dae6443e54830d6-143821295b63e21d1b859599b0599fb0-840f0006fc6d426e44ffd795398790d8-64ae8e21a22eec4a73e74615883e67c4-3acc84d9f025a8460589b7a171e14027-5bf80e8dde1bbfe08d81c5a62f511fa5-df826d1575a35d73db51d6ad5c9ac678-a33d74f44f047a17372cb1f63e400324-5557432fd35e094e965d53fce9263a48-5a8bf73a2320f820671107a5cdbcf9ee-086460ab9ae97c29f324784b018f81f9-8221e1e65aee70bd0ef4c83714db0b04-90345e4331fb0f8a22efb3016a47e4b8-cf0b7c9a58c28467426703ac83550833-add9ec627aeae29f7bdd65a715475dab-bcdf664da7986b2c2024796a2c93d5f0-1cef9daebc822f2ed0ca9bca243dc915-09ddd358c476bb17f90b142b93446ea0


Vergi
DUYURULAR: 
VERGİ 2024-049
13/11/2024

E-DEFTER UYGULAMASI BAŞVURU DİLEKÇESİ HİZMETİ DİJİTAL VERGİ DAİRESİNDE
KULLANIMA AÇILMIŞTIR 

Elektronik Defter Genel Tebliği (Sıra No:1)’nde yer alan düzenlemeler kapsamında zorunlu veya
ihtiyari olarak e-Defter uygulamasını kullanacak olan gerçek ve tüzel kişi mükellefler, e-Defter
uygulamasına dahil olmak için yapmaları gereken başvurularını, 12/11/2024 tarihi itibarıyla, mali
mühür ya da Nitelikli Elektronik Sertifika (NES) olmaksızın, Dijital Vergi Dairesi üzerinden e-
Defter Başvuru Dilekçesi ile yapabileceklerdir.

e-Defter uygulamasına sadece format ve standardı www.edefter.gov.tr adresinde yayımlanan
defterlerin elektronik ortamda tutulabilmesi amacıyla başvuru yapılabilecektir.

Duyurunun tamamı için tıklayınız.

SİRKÜLERLER: 
VERGİ 2024-089
14/11/2024

KDV ORANLARINA İLİŞKİN II SAYILI LİSTEDE DEĞİŞİKLİK YAPILMIŞTIR

“Mal ve Hizmetlere Uygulanacak Katma Değer Vergisi Oranlarının Tespitine İlişkin Kararda
Değişiklik Yapılmasına Dair Karar” yayımlanmıştır.

Kararla, (II) sayılı KDV Oranları Listesinin 18 ve 22 inci maddelerinde değişiklikler yapılmıştır.

Karara göre;
 

Sağlık Bakanlığı tarafından ruhsatlandırılan veya ithaline izin verilen özel tıbbi amaçlı
gıdaların KDV oranı %10 olarak belirlenmiştir. Özel tıbbi amaçlı gıdalar ve beşerî tıbbi ürünler
ile beşerî tıbbi ürünlerin terkibinde bulunan etkin maddeler ve etkin madde üretiminde
kullanılan hammaddelerin 2007/13033 sayılı Bakanlar Kurulu Kararı eki (I) sayılı listede yer
alması halinde de KDV oranı %10 olarak uygulanacaktır.

(II) sayılı listenin 22 inci sırasının sonuna eklenen ibare ile bu sıra kapsamında yer alan özel
tüketim vergisine tabi olan mallar ile Türk Gümrük Tarife Cetvelinin 85.17 pozisyonunda yer
alan malların ithal ve tesliminde uygulanacak KDV oranı II sayılı listeden çıkarılmak suretiyle,
bu malların tesliminin genel oranda (%20) vergilendirilmesi sağlanmıştır.

Sirkülerin tamamı için tıklayınız.
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https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/duyurular-tr/vergi-2024/vergi-2023-001-c563beaad82eae6a3168b0c7a87597a9-ff9aa5b166aacfa018b4c9ecc90eab30-64ad01fe23f66fca6317eb7d34452240-f5bc50a008423306c4d3317b0a9ccfd0-86865914134b8c574fe7f4c6e0006370-86b80c75fdcf10af9c63f2ab2b8b73fa-30b9e501333e2b5e9471ad57e7a7b72b-d8cc808d75da7b37eacbbffcc73c26f9-491633454135f88c7872573b34f283ae-3c6a5345261402335c789942833e1b2e-16f26a12667673c0cdb5b1049b88b304-9426c093dc22d18dddc341f548a65cd4-79e6c30934b3a5f6b2f4a90169e50d73-6cb7ecba59bc4240054ee0f1b95eed84-3c7ed68030b7d7a5e0b4b5b8310ff6ff-9904b4a23768d737441f8cbd14a4f889-73dce3c1bf388b3a2f9cad9737d13570-3a5b43f5366bcaca9c8a1f3f8c1c35b3
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2024/11/20241114-4.pdf
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2024/11/20241114-4.pdf
https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/sirkulerler-tr/vergi-2024/vergi-2023-001-a178d232e62bf096eb50e4160f5a1025-369f27c91c971c020303bec6a0081c88-4fe3f1e57f877f90362e6f8b9707bc91-520765ceb75525896d88e35db65ddf13-f8fec9959ab78d5e010c89d879298e75-59e68b104513b65a670b0d6092cc9986-a7acf166441a1f6739b0f52b3fa6fe1d-c665b3bae37c7618cdb1c3d4b28b4263-1a9a5a08bd848e141dae6443e54830d6-143821295b63e21d1b859599b0599fb0-840f0006fc6d426e44ffd795398790d8-64ae8e21a22eec4a73e74615883e67c4-3acc84d9f025a8460589b7a171e14027-5bf80e8dde1bbfe08d81c5a62f511fa5-df826d1575a35d73db51d6ad5c9ac678-a33d74f44f047a17372cb1f63e400324-5557432fd35e094e965d53fce9263a48-5a8bf73a2320f820671107a5cdbcf9ee-086460ab9ae97c29f324784b018f81f9-8221e1e65aee70bd0ef4c83714db0b04-90345e4331fb0f8a22efb3016a47e4b8-cf0b7c9a58c28467426703ac83550833-add9ec627aeae29f7bdd65a715475dab-bcdf664da7986b2c2024796a2c93d5f0-1cef9daebc822f2ed0ca9bca243dc915-09ddd358c476bb17f90b142b93446ea0-c5397020387aeb05671b37dbdefbc411


Vergi
SİRKÜLERLER: 
VERGİ 2024-090
27/11/2024

KURUMLAR VERGİSİ KANUNUNUN 5/1-E MADDESİNDEKİ İSTİSNA ORANI %75’TEN %50’YE
DÜŞÜRÜLMÜŞTÜR

Bilindiği üzere, Kurumlar Vergisi Kanununun (KVK) 5/1-e maddesinde; “kurumların, en az iki tam
yıl süreyle aktiflerinde yer alan iştirak hisseleri ile aynı süreyle sahip oldukları kurucu senetleri,
intifa senetleri, rüçhan hakları ve bu fıkranın (a) bendi kapsamında istisna kazançlarına kaynak
oluşturan yatırım fonlarının katılma paylarının satışından doğan kazançların %75'lik kısmı”
kurumlar vergisinden istisna tutulmuştur.

Aynı maddenin ikinci fıkrası 7491 sayılı Kanunla aşağıdaki şekilde değiştirilmek suretiyle,
Cumhurbaşkanı’na bu maddede yer alan “vergi yükü” ve “diğer oranları” belli ölçüde artırma
veya indirme konusunda yetki verilmiştir.

KVK’nın 5/1-e maddesinde belirlenen ve bugüne kadar %75 olarak uygulanan söz konusu oran,
KVK’nın 7491 sayılı Kanunla değiştirilen 5/2 maddesinin verdiği yetkiye istinaden, 27/11/2024
tarihli ve 32735 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 9160 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile %50
olarak belirlenmiştir.

Cumhurbaşkanı Kararında, bu tarihten önce aktife kaydedilen kapsama giren kıymetlerle ilgili
bir belirleme yapılmamıştır. Dolayısıyla, bu değişikliğin yürürlüğe girdiği 27/11/2024 tarihinden
itibaren, ilgili madde kapsamındaki tüm satışlarda, aktife alınma tarihine bakılmaksızın, istisna
oranı olarak %50 oranının esas alınması gerekecektir.

Sirkülerin tamamı için tıklayınız.

SİRKÜLERLER: 
VERGİ 2024-091
28/11/2024

2024 YILI YENİDEN DEĞERLEME ORANI %43,93 OLARAK KESİNLEŞMİŞTİR

Yeniden değerleme oranı, Ekim ayında (Ekim ayı dahil) bir önceki yılın aynı dönemine göre
üretici fiyatları genel endeksinde meydana gelen ortalama fiyat artış oranıdır. Bu oran Hazine ve
Maliye Bakanlığı’nca Resmî Gazete ile ilan edilmektedir (VUK Mükerrer Md.298/B ve C).

2023 yılında %58,46 olan bu oran 2024 yılı için %43,93 olarak kesinleşmiş ve 574 seri no.lu
Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği ile ilan edilmiştir.

Sirkülerin tamamı için tıklayınız.

BDO DENET AYLIK BÜLTEN | ARALIK 2024

https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/sirkulerler-tr/vergi-2024/vergi-2023-001-a178d232e62bf096eb50e4160f5a1025-369f27c91c971c020303bec6a0081c88-4fe3f1e57f877f90362e6f8b9707bc91-520765ceb75525896d88e35db65ddf13-f8fec9959ab78d5e010c89d879298e75-59e68b104513b65a670b0d6092cc9986-a7acf166441a1f6739b0f52b3fa6fe1d-c665b3bae37c7618cdb1c3d4b28b4263-1a9a5a08bd848e141dae6443e54830d6-143821295b63e21d1b859599b0599fb0-840f0006fc6d426e44ffd795398790d8-64ae8e21a22eec4a73e74615883e67c4-3acc84d9f025a8460589b7a171e14027-5bf80e8dde1bbfe08d81c5a62f511fa5-df826d1575a35d73db51d6ad5c9ac678-a33d74f44f047a17372cb1f63e400324-5557432fd35e094e965d53fce9263a48-5a8bf73a2320f820671107a5cdbcf9ee-086460ab9ae97c29f324784b018f81f9-8221e1e65aee70bd0ef4c83714db0b04-90345e4331fb0f8a22efb3016a47e4b8-cf0b7c9a58c28467426703ac83550833-add9ec627aeae29f7bdd65a715475dab-bcdf664da7986b2c2024796a2c93d5f0-1cef9daebc822f2ed0ca9bca243dc915-09ddd358c476bb17f90b142b93446ea0-c5397020387aeb05671b37dbdefbc411-f6eb8d40c05619807fb29cdcfd9be5ca
https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/sirkulerler-tr/vergi-2024/vergi-2023-001-a178d232e62bf096eb50e4160f5a1025-369f27c91c971c020303bec6a0081c88-4fe3f1e57f877f90362e6f8b9707bc91-520765ceb75525896d88e35db65ddf13-f8fec9959ab78d5e010c89d879298e75-59e68b104513b65a670b0d6092cc9986-a7acf166441a1f6739b0f52b3fa6fe1d-c665b3bae37c7618cdb1c3d4b28b4263-1a9a5a08bd848e141dae6443e54830d6-143821295b63e21d1b859599b0599fb0-840f0006fc6d426e44ffd795398790d8-64ae8e21a22eec4a73e74615883e67c4-3acc84d9f025a8460589b7a171e14027-5bf80e8dde1bbfe08d81c5a62f511fa5-df826d1575a35d73db51d6ad5c9ac678-a33d74f44f047a17372cb1f63e400324-5557432fd35e094e965d53fce9263a48-5a8bf73a2320f820671107a5cdbcf9ee-086460ab9ae97c29f324784b018f81f9-8221e1e65aee70bd0ef4c83714db0b04-90345e4331fb0f8a22efb3016a47e4b8-cf0b7c9a58c28467426703ac83550833-add9ec627aeae29f7bdd65a715475dab-bcdf664da7986b2c2024796a2c93d5f0-1cef9daebc822f2ed0ca9bca243dc915-09ddd358c476bb17f90b142b93446ea0-c5397020387aeb05671b37dbdefbc411-f6eb8d40c05619807fb29cdcfd9be5ca-3015b064c5fd1f538e11b91b79a43e93


Vergi
SİRKÜLERLER: 
VERGİ 2024-092
02/12/2024

BANKA VE BENZERİ KURUMLAR ARACILIĞIYLA YAPILMASI ZORUNLULUĞU BULUNAN
İŞLEMLERE İLİŞKİN TUTAR 7.000 TL’DAN 30.000 TL’YE YÜKSELTİLMİŞTİR

459 Sıra No.lu Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği ile getirilen düzenleme uyarınca tevsik
zorunluluğu kapsamında olanların (mükellef olmayanların kendi aralarında yapacakları işlemler
hariç olmak üzere) yapacakları, 7.000 TL'yi aşan tutardaki her türlü tahsilat ve ödemelerini aracı
finansal kurumlar kanalıyla yapmaları ve bu tahsilat ve ödemeleri söz konusu kurumlarca
düzenlenen belgeler ile tevsik etmeleri zorunlu bulunmaktaydı.

Sıra No: 575 Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği (Sıra No: 459)’nde Değişiklik Yapılmasına Dair
Tebliğ ile 7.000 TL’lik sınır bu Tebliğin yayınlandığı 30/11/2024 tarihinden geçerli olmak üzere
30.000 TL’ye yükseltilmiştir.

Sirkülerin tamamı için tıklayınız.

DUYURULAR: 
VERGİ 2024-049
13/11/2024

ÜLKE BAZLI RAPOR’UN (CbCR) 31/12/2024 TARİHİNE KADAR BTRANS SİSTEMİNE
YÜKLENMESİ GEREKMEKTEDİR 

2020/023 sayılı Sirkülerimizde de belirttiğimiz üzere, 25 Şubat 2020 tarihinde yayımlanan
“Transfer Fiyatlandırması Yoluyla Örtülü Kazanç Dağıtımı Hakkında Kararda Değişiklik
Yapılmasına İlişkin 2151 Sayılı Cumhurbaşkanı Kararı” ile Ülke Bazlı Raporlama yükümlülüğü
Türk Vergi Mevzuatına girmiştir.

Buna göre, raporlanan hesap döneminden bir önceki hesap döneminin konsolide finansal
tablolarına göre toplam konsolide grup hasılatı 750 milyon Avro ve üzerinde olan çok uluslu
işletmeler grubunun Türkiye’de mukim nihai ana işletmesi veya vekil işletmesi, raporlanan
hesap döneminden sonraki on ikinci ayın sonuna kadar Ülke Bazlı Rapor’u (Country-by-Country
Report / CbCR) hazırlayıp elektronik ortamda Gelir İdaresi’ne sunacaktır.

BDO Denet olarak, geliştirdiğimiz “BDO CbCR Converter” çeviri aracımız ile, Excel dosya
formatında hazırlanan Ülke Bazlı Raporların, OECD tarafından açıklanan Şema 2'ye uygun
olarak xml formatına dönüştürülmesi konusunda da müşterilerimize hizmet sunmaktayız.

Ayrıntılı bilgi için bizimle iletişime geçebilirsiniz.

Sirkülerin tamamı için tıklayınız.

BDO DENET AYLIK BÜLTEN | ARALIK 2024
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https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/duyurular-tr/vergi-2024/vergi-2023-001-c563beaad82eae6a3168b0c7a87597a9-ff9aa5b166aacfa018b4c9ecc90eab30-64ad01fe23f66fca6317eb7d34452240-f5bc50a008423306c4d3317b0a9ccfd0-86865914134b8c574fe7f4c6e0006370-86b80c75fdcf10af9c63f2ab2b8b73fa-30b9e501333e2b5e9471ad57e7a7b72b-d8cc808d75da7b37eacbbffcc73c26f9-491633454135f88c7872573b34f283ae-3c6a5345261402335c789942833e1b2e-16f26a12667673c0cdb5b1049b88b304-9426c093dc22d18dddc341f548a65cd4-79e6c30934b3a5f6b2f4a90169e50d73-6cb7ecba59bc4240054ee0f1b95eed84-3c7ed68030b7d7a5e0b4b5b8310ff6ff-9904b4a23768d737441f8cbd14a4f889-73dce3c1bf388b3a2f9cad9737d13570-3a5b43f5366bcaca9c8a1f3f8c1c35b3-a73577feaf5427767abcb5f4d4389b70-db1319b08f67c39fdfacfa8ea0bc533e
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SİRKÜLERLER: 
İŞ HUKUKU VE
SOSYAL GÜVENLİK
2024-068
04/11/2024

İŞGÜCÜ UYUM PROGRAMININ YÜRÜTÜLMESİNE İLİŞKİN USUL VE ESASLAR
HAKKINDA YÖNETMELİKTE DEĞİŞİKLİK YAPILMASINA DAİR YÖNETMELİK

Türkiye İş Kurumu tarafından 02/11/2024 tarihli ve 32710 sayılı Resmi Gazete’de
yayımlanarak yürürlüğe giren “İşgücü Uyum Programının Yürütülmesine İlişkin Usul ve
Esaslar Hakkında Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına Dair Yönetmelik’ ile işgücü uyum
programı uygulama esaslarında ve katılımcılara yapılacak cep harçlığı ödemesi, sosyal
güvenlik ve vergi işlemleri maddelerinde değişiklik ve ekleme yapılmıştır.

Söz konusu maddelerde yapılan ekleme ve değişiklikler aşağıdaki gibidir;

İlk dört hafta sonrasında haftalık yararlanma süresi en fazla yirmi iki buçuk saat ve üç
gün olarak uygulanır.

Yükseköğretim Kurulu Başkanlığı ve üniversiteler ile düzenlenecek programlarda,
birinci fıkrada yer alan yararlanma süresine ilişkin hükümler ile sekizinci fıkrada yer
alan eğitimlerin ilk dört hafta içerisinde verilmesine ilişkin hükümler uygulanmayabilir.
Bu programların haftalık yararlanma süresi en fazla yirmi iki buçuk saat ve üç gün
olarak uygulanabilir. Programın yararlanma süresinin bu şekilde uygulanması halinde,
meslek edindirmeye hazırlık eğitimleri ve/veya kişisel gelişim eğitimleri, programın
son iki haftasından önce verilir.

Katılımcılara yapılacak günlük cep harçlığı tutarı Yönetim Kurulu tarafından belirlenir.
Ancak bu tutar 4857 sayılı Kanun hükümleri çerçevesinde asgari ücret tespit
komisyonu tarafından belirlenen günlük asgari ücret tutarının 1,25 katının üstünde
olamaz.

Yönetmelik 02/11/2024 tarihi itibariyle yürürlüğe girmiştir.

Sirkülerin tamamı için tıklayınız.

İş Hukuku & 
Sosyal Güvenlik

SİRKÜLERLER: 
İŞ HUKUKU VE
SOSYAL GÜVENLİK
2024-070
11/11/2024

ULUSAL MESLEK STANDARTLARINA DAİR TEBLİĞ

Mesleki Yeterlilik Kurumu tarafından 10/11/2024 tarihli ve 32718 sayılı Resmi Gazete’de
yayımlanan “Ulusal Meslek Standartlarına Dair Tebliğ (Tebliğ No: 2024/32)” ile bazı
meslek standartları yürürlüğe konulmuştur.

Alüminyum ve Kompozit Levha Cephe Kaplamacısı (Seviye 3)

Panel Cephe Kaplamacısı (Seviye 3)

Söz konusu Tebliğ’e ulaşmak için lütfen tıklayınız.

Sirkülerin tamamı için tıklayınız.

BDO DENET AYLIK BÜLTEN | ARALIK 2024

https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/sirkulerler-tr/is-hukuku-ve-sosyal-guvenlik-2024/is-hukuku-ve-sosyal-guvenlik-2023-001-c7c3667089f77ff966192d4d602752f1-ce8e4e22f386eb9e5481f4db3d6f0559-25d6d5c1f90472f9a5e75884b79a6fdf-f06d7d3da87d6e67915898ded95fc808-febe6e8ff82531c1845bdfa77d85af2f-7aaee9962397ff1f408e16df77c1824e-71ca8594b9c8cf41e0a911dcd8e1db34-cd344aec196f141f76409735aa2283cd-97ec57898b4279bc18556410adc4a7e2
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2024/11/20241110-3.htm
https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/sirkulerler-tr/is-hukuku-ve-sosyal-guvenlik-2024/is-hukuku-ve-sosyal-guvenlik-2023-001-c7c3667089f77ff966192d4d602752f1-ce8e4e22f386eb9e5481f4db3d6f0559-25d6d5c1f90472f9a5e75884b79a6fdf-f06d7d3da87d6e67915898ded95fc808-febe6e8ff82531c1845bdfa77d85af2f-7aaee9962397ff1f408e16df77c1824e-71ca8594b9c8cf41e0a911dcd8e1db34-cd344aec196f141f76409735aa2283cd-97ec57898b4279bc18556410adc4a7e2-75e59c89964dfee228f9046948d28040-16b045e19839f3dad043d63165cf16ab


SİRKÜLERLER: 
İŞ HUKUKU VE
SOSYAL GÜVENLİK
2024-072
27/11/2024

5 PUANLIK SGK PRİM İNDİRİMİNDE DEĞİŞİKLİK YAPILMASINA İLİŞKİN KANUN
TEKLİFİ TBMM'YE SUNULDU

25/11/2024 tarihli ve 77 sayılı “Sosyal Sigortalar ve Genel Sağlık Sigortası Kanunu ile Bazı
Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi” Türkiye Büyük Millet Meclisi
Başkanlığı’na sunulmuştur.

Söz konusu kanun teklifi ile;

Özel sektör işverenlerine sağlanan sigorta prim indirimi oranının dört puan olarak
uygulanması, imalat sektöründe faaliyet gösteren işyerleri için beş puanlık indirimin
31/12/2026'ya kadar sürdürülmesi ve bu sürenin uzatılması konusunda
Cumhurbaşkanına yetki verilmesi öngörülmektedir.

Engelli sigortalıların emeklilik işlemlerinin, çalışma gücü kaybı oranına göre
düzenlenmesi ve 01/01/2015 öncesine ait ödenmemiş genel sağlık sigortası prim
borçlarının tahsilinden vazgeçilmesi planlanmaktadır.

Az tehlikeli işyerlerinde, iş sağlığı ve güvenliği hizmetlerinin meslek kuruluşları
aracılığıyla iş güvenliği uzmanı ve işyeri hekimi olmaksızın sağlanabilmesi
amaçlanmaktadır.

Yukarıda bahsi geçen maddeler henüz teklif aşamasında olup TBMM tarafından Kanun
Teklifi’nin kabul edilmesi halinde Resmi Gazete’de yayımlanacaktır. 

Sirkülerin tamamı için tıklayınız.

İş Hukuku & 
Sosyal Güvenlik

SİRKÜLERLER: 
İŞ HUKUKU VE
SOSYAL GÜVENLİK
2024-071
13/11/2024

SAĞLIK UYGULAMASI BULUNAN SÖZLEŞMELİ ÜLKELERDE İKAMET EDEN
GELİR/AYLIK SAHİPLERİNE SAĞLIK YARDIM BELGESİ DÜZENLEME ŞARTLARINDA
DEĞİŞİKLİK

Sosyal Güvenlik Kurumu Başkanlığı Emeklilik Hizmetleri Genel Müdürlüğü tarafından
07/11/2024 tarihli ve 2024/13 sayılı “Sağlık Uygulaması Bulunan Sözleşmeli Ülkelerde
İkamet Eden Gelir/Aylık Sahiplerine Sağlık Yardım Belgesi Düzenleme Şartları” konulu
Genelge yayımlanmıştır.

Söz konusu Genelge ile; Türkiye-Avusturya, Arnavutluk, Belçika, Bosna-Hersek, Fransa,
Hollanda, Hırvatistan, Karadağ, KKTC, Kuzey Makedonya, Lüksemburg, Macaristan,
Romanya ve Sırbistan Sosyal Güvenlik Sözleşmesi konulu genelgelerde yer alan
“Gelir/aylıkların ikamet edilen sözleşmeli ülkeye transfer ettirilmesi şartı” uygulamadan
kaldırılmıştır.

Sirkülerin tamamı için tıklayınız.

BDO DENET AYLIK BÜLTEN | ARALIK 2024

https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/sirkulerler-tr/is-hukuku-ve-sosyal-guvenlik-2024/is-hukuku-ve-sosyal-guvenlik-2023-001-c7c3667089f77ff966192d4d602752f1-ce8e4e22f386eb9e5481f4db3d6f0559-25d6d5c1f90472f9a5e75884b79a6fdf-f06d7d3da87d6e67915898ded95fc808-febe6e8ff82531c1845bdfa77d85af2f-7aaee9962397ff1f408e16df77c1824e-71ca8594b9c8cf41e0a911dcd8e1db34-cd344aec196f141f76409735aa2283cd-97ec57898b4279bc18556410adc4a7e2-75e59c89964dfee228f9046948d28040-16b045e19839f3dad043d63165cf16ab-2db4c46ffcc134865e694edb06225a0b-622ff76571e8e55f4b05c716d82681ef
https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/sirkulerler-tr/is-hukuku-ve-sosyal-guvenlik-2024/is-hukuku-ve-sosyal-guvenlik-2023-001-c7c3667089f77ff966192d4d602752f1-ce8e4e22f386eb9e5481f4db3d6f0559-25d6d5c1f90472f9a5e75884b79a6fdf-f06d7d3da87d6e67915898ded95fc808-febe6e8ff82531c1845bdfa77d85af2f-7aaee9962397ff1f408e16df77c1824e-71ca8594b9c8cf41e0a911dcd8e1db34-cd344aec196f141f76409735aa2283cd-97ec57898b4279bc18556410adc4a7e2-75e59c89964dfee228f9046948d28040-16b045e19839f3dad043d63165cf16ab-2db4c46ffcc134865e694edb06225a0b


SİRKÜLERLER: 
TEŞVİK VE DEVLET
DESTEKLERİ 2024-011
06/11/2024

DİJİTAL VE YEŞİL DÖNÜŞÜM YATIRIMLARI İÇİN 5. BÖLGE TEŞVİKLERİ

Yeşil dönüşüm ve dijital dönüşüm amaçlarına hizmet eden harcamalar, yatırım yerinden
bağımsız olarak 5. Bölge teşviklerinden yararlanabilecektir.

Özellikle bölgesel teşviklerden yararlanamayan işletmelere önemli bir fırsat sunulmakta,
bölgesel teşviklerden yararlanan işletmeler için ise daha yüksek oranlarda teşvikten
yararlanma imkânı doğmaktadır.

Yararlanılacak destek unsurları aşağıdaki gibidir:

Makine-teçhizat ve yazılım için KDV İstisnası

Makine-teçhizat için Gümrük Vergisi İstisnası

Toplam yatırım harcamasının %40’ı kadar Yatırıma Katkı Desteği - KV İndirimi

İlave istihdam için SGK İşveren Payı Desteği

Faiz Desteği – Döviz 2 puan, Türk Lirası 5 puan

Damga Vergisi İstisnası

Dijital Dönüşüm Yatırımları : Teknolojik ürün ve çözümlerin işletme süreçlerine entegre
edilmesi ile işletmelerin üretim ve tedarik zinciri süreçlerini iyileştiren yatırımlardır.
Donanım, sistem, yazılım, güvenlik, lojistik başlıkları altındaki harcamalar teşvik
edilmektedir.

Yeşil Dönüşüm Yatırımları : Döngüsel ekonomi yaklaşımıyla uyumlu, doğal kaynakları
koruyan, iklim ve sürdürülebilirlik hedeflerine katkı sağlayan, kaynak verimli ve düşük
karbonlu üretimi amaçlayan yatırımlardır. Enerji tüketimi, sera gazı emisyon miktarı, hava
kirletici emisyon miktarı, karbon ayak izi, su ayak izi, hammadde tüketimi, atık miktarı, su
tüketimi, atık su miktarı, atık su kirlilik yükü, tesis atıklarından geri dönüştürülmüş girdi
miktarı gibi parametrelerde iyileştirme sağlayan harcamalar desteklenmektedir.

Sirkülerin tamamı için tıklayınız.

Teşvik ve 
Devlet Destekleri 

BDO DENET AYLIK BÜLTEN | ARALIK 2024

https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/sirkulerler-tr/tesvik-ve-devlet-destekleri-2024/tesvik-ve-devlet-destekleri-2023-01-ca11181df78596c3e005401e33044057-70d2df7d08104d2f52286dbe792baeaa-d4e8a888bfb0336900682130d14bbfdd


SİRKÜLERLER: 
TEŞVİK VE DEVLET
DESTEKLERİ 2024-012
12/11/2024

YATIRIMLARDA PROJE BAZLI DEVLET YARDIMI VERİLMESINE İLİŞKİN KARARDA
DEĞİŞİKLİK YAPILMASINA DAİR KARAR YAYIMLANDI

11/11/2024 tarih ve 32719 sayılı Resmi Gazete’de “Yatırımlarda Proje Bazlı Devlet Yardımı
Verilmesine İlişkin Kararda Değişiklik Yapılmasına Dair Cumhurbaşkanı Kararı”
yayımlanmıştır.

Karara göre;

2016/9495 Sayılı Yatırımlara Proje Bazlı Devlet Yardımı Verilmesine İlişkin Kararın 4
üncü maddesinin 2 inci fıkrası yürürlükten kaldırılmıştır. Aynı maddenin 4 üncü
maddesi değiştirilmiştir. Yapılan bu değişiklik uyarınca Teknoloji Odaklı Sanayi
Hamlesi Programı kapsamındaki desteklerden yararlanmak isteyen yatırımcılar için
davet veya duyuru şartı aranmayacak, bunların başvuru süreçleri Bakanlıkça
belirlenecektir.

Aynı Kararın 5 inci maddesinin ikinci, dördüncü ve altıncı fıkraları değiştirilmiştir.
Yapılan değişikliklerden önemli olanları şu şekildedir:

Projelerin bu Karar kapsamında değerlendirmeye tabi tutulabilmesi için asgari
sabit yatırım tutarı, bu Kararda belirtilen amaç ve kapsam doğrultusunda Öncelikli
Ürün Listesindeki ürünlerin üretimine yönelik olan ve Teknoloji Odaklı Sanayi
Hamlesi Programı kapsamında desteklenmesine karar verilen yatırımlar için elli
milyon Türk lirasından yüz milyon Türk lirasına, diğer yatırımlar için ise bir milyar
Türk lirasından iki milyar Türk lirasından çıkarılmış, diğer yatırımlar için ar-ge
harcamasının iki milyar Türk lirasını geçmesi de şartlar arasına katılmıştır.

Bu Karar kapsamındaki desteklerden yararlanmak isteyen Öncelikli Ürün
Listesindeki ürünlere yönelik yatırım projelerinin, Teknoloji Odaklı Sanayi Hamlesi
Programı kapsamında değerlendirileceğine dair düzenlemedeki “değerlendirilir”
ibaresi “değerlendirilebilir” şeklinde değiştirilerek Cumhurbaşkanı’na inisiyatif
tanınmıştır.

Maddenin üçüncü fıkrasında yer alan “Kısmen işletmeye geçildiğinin yerinde tespit
edilmesi halinde gerçekleşen makine ve teçhizat tutarının yatırım teşvik belgesinde
öngörülen makine ve teçhizat tutarına oranı nispetinde enerji desteği kullandırılabilir”
ibaresi kaldırılmıştır. Buna göre ne kadar enerji desteği sağlanacağına Bakanlıkça karar
verileceği anlaşılmaktadır.

Diğer yandan Program Değerlendirme Komitesi tarafından uygun görülmek kaydıyla firma
öz kaynaklarıyla gerçekleştirilen yatırım harcamaları da proje bütünlüğü kapsamında
değerlendirilebilecektir.

Sirkülerin tamamı için tıklayınız.

Teşvik ve 
Devlet Destekleri 
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SİRKÜLERLER: 
TEŞVİK VE DEVLET
DESTEKLERİ 2024-013
13/11/2024

YATIRIM PROJELERİNİN STRATEJİK ÖNCELİK VE TEKNİK DEĞERLENDİRMESİNE
DAİR TEBLİĞDE DEĞİŞİKLİK YAPILMASINA DAİR TEBLİĞ YAYIMLANDI

13 Kasım 2024 tarih ve 32721 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile “Yatırım Projelerinin Stratejik
Öncelik Ve Teknik Değerlendirmesine Dair Tebliğde Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ”
yayımlanmıştır.

Tebliğ ile;

Stratejik nitelikli yatırımlar için asgari yatırım tutarı Ar-Ge harcamaları dahil bir milyar
Türk lirası olarak belirlenmiş olup, ayrıca başvuru sahibi için elli milyon Türk lirası
özkaynak şartı getirilmiştir.

Finansman programı başvuru ve değerlendirme esaslarına dair düzenlemeler
yapılmış, finansman programı yararlanıcısı olan yatırımcılara yatırım teşvik belgesi
kapsamında ayrıca faiz/kar payı desteği sağlanmayacağı hükme bağlanmıştır.

Sirkülerin tamamı için tıklayınız.

Teşvik ve 
Devlet Destekleri 
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Ayın Öne Çıkan
Haberleri ve Yayınları

Dünya genelindeki Pillar Two'nun mevcut durumuna odaklanan
ve etkili bir Pillar Two vergi işletme modelinin nasıl
tasarlanacağını, uygulanacağını ve işletileceğini tartışacağımız
Pillar Two web seminerimize katılın. Webinar dili ingilizcedir.
Kayıt olmak için lütfen tıklayın.

BDO Kosova , BDO Türkiye ile işbirliğiyle Ocak veya Şubat
2025'te Priştine'de ISO/IEC 27001:2022 - Bilgi güvenliği,
siber güvenlik ve gizlilik koruması / Bilgi güvenliği yönetim
sistemleri Baş Denetçi Kursu sunuyor. Kurs katılımcılara ISO
27001'e uygun olarak iç ve dış denetimleri planlama ve
yürütme bilgisi sağlayacak ve denetim tekniklerini, denetim
programlarını yönetmeyi ve ekip liderliğini kapsayacaktır.
Başarılı bir şekilde tamamlandıktan sonra, adaylar IRCA/BSI
Sertifikalı ISO/IEC 27001 Baş Denetçi kimlik belgesine
başvurmak için sınava girebilirler. 

BDO Almanya bünyesinde Türkiye Masası sorumluları Ahmet
Can Nizamoglu ve Murat Nal, BDO Almanya ve BDO
Türkiye’deki diğer uzmanlarımızla birlikte, Türkiye’de faaliyet
göstermek isteyen, halihazırda faaliyet gösteren veya işlerini
geliştirmek isteyen Alman şirketlerini ve Almanya’da aktif
olmak isteyen Türk şirketleri ve girişimcilerini desteklemek
için hazırdır. 

Vergi Bölümü Ortağımız Emrah Akın 13 Kasım 2024 tarihinde
Bloomberg HT’de " Devreden KDV’nin İadesi Hakkında
Bildiklerimiz ve Bilmediklerimiz” konusunu değerlendirmiştir.

BDO DENET AYLIK BÜLTEN | ARALIK 2024

https://www.bdo.global/en-gb/events/webinar-invitation-corporate-international-tax-pillar-two-the-global-minimum-tax


BDO DENET AYLIK BÜLTEN | ARALIK 2024

ERDOĞAN SAĞLAM
Yönetici Ortak
Yeminli Mali Müşavir
BDO İstanbul Ofisi

Stokların enflasyon düzeltmesine tabi tutulması
konusunda, geçmiş dönem geçici vergi matrahlarını da
ilgilendiren açıklamalar mükellef ve mali müşavirleri
çileden çıkarıyor!

31.12.2023 tarihli bilançolar için yapılan enflasyon
düzeltmesinin 2024 ve izleyen yıllara etkileri

Kıdem tazminatı gibi karşılıklar nedeniyle fazla
hesaplanan enflasyon kazançları matrahtan indirilebilir!

Enflasyon kâr veya zararı indirimli orana tabi kazançların
tespitinde nasıl dikkate alınır?

8 soruda yapılmakta olan yatırımlarla ilgili enflasyon
düzeltmesi uygulaması

Sermayeye eklenmiş olan öz sermaye enflasyon farkları
tasfiye halinde vergilendirilebilir mi?

Şimdi oku

Şimdi oku

Şimdi oku

Şimdi oku

Şimdi oku

Şimdi oku

Yayımlanan Makaleler &
Köşe Yazıları

T24

T24

T24

T24

T24

T24

ADEM KEFELİOĞLU
Ortak – Vergi
BDO İstanbul Ofisi 

KDV Genel Uygulama Tebliğinde 52 Seri No.lu Tebliğle
Önemli Değişiklikler Yapılmıştır

Şimdi okuMuhasebeTR

KEVORK ALTINKAYA
Müdür – Vergi
BDO İstanbul Ofisi 

İhracatta Katma Değer Vergisi TehlikesiLebib Yalkın
Şimdi oku

https://t24.com.tr/yazarlar/erdogan-saglam/stoklarin-enflasyon-duzeltmesine-tabi-tutulmasi-konusunda-gecmis-donem-gecici-vergi-matrahlarini-da-ilgilendiren-aciklamalar-mukellefler-ve-mali-musavirleri-cileden-cikariyor,47124
https://t24.com.tr/yazarlar/erdogan-saglam/31-12-2023-tarihli-bilancolar-icin-yapilan-enflasyon-duzeltmesinin-2024-ve-izleyen-yillara-etkileri,47141
https://t24.com.tr/yazarlar/erdogan-saglam/kidem-tazminati-gibi-karsiliklar-nedeniyle-fazla-hesaplanan-enflasyon-kazanclari-matrahtan-indirilebilir,47175
https://t24.com.tr/yazarlar/erdogan-saglam/enflasyon-kar-veya-zarari-indirimli-orana-tabi-kazanclarin-tespitinde-nasil-dikkate-alinir,47194
https://t24.com.tr/yazarlar/erdogan-saglam/8-soruda-yapilmakta-olan-yatirimlarla-ilgili-enflasyon-duzeltmesi-uygulamasi,47216
https://t24.com.tr/yazarlar/erdogan-saglam/sermayeye-eklenmis-olan-oz-sermaye-enflasyon-farklari-tasfiye-halinde-vergilendirilebilir-mi,47278
https://www.muhasebetr.com/yazarlarimiz/adem/012/
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